

Nr. 10/VIII/3/2025

01.04.2025

## COMUNICAT DE PRESĂ

**Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 București este împuternicit să aducă la cunoștința opiniei publice următoarele:**

Procurorul de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 -București și polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice din cadrul Poliției Sectorului 6-București, au pus în aplicare, în cursul zilei de 31.03.2025, mai multe mandate de percheziție domiciliară pe raza județului Dolj, într-un dosar în care se efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii economice privind deținerea și comercializarea, în afara unui antrepozit fiscal, a produselor accizabile, de tipul tutunului pentru fumat.

Din probatoriul administrat până în prezent a rezultat că două persoane din comuna Robănești, jud. Dolj, depozitează și comercializează către diverși clienți din țară importante cantități de tutun pentru fumat, fără a fi fiscalizate conform legislației incidente.

De asemenea, a reieșit faptul că începând cu luna ianuarie a anului 2025 până în prezent cei în cauză au comercializat cantitatea totală de aproximativ 2.000 kg tutun mărunțit, pentru care au încasat peste 400.000 lei, prejudiciul cauzat bugetului de stat fiind de aproximativ 1.465.000 lei.

Față de cele două persoane a fost dispusă măsura preventivă a reținerii, fiind ulterior pusă în mișcare acțiunea penală față de aceștia, urmând ca inculpații să fie prezentați judecătorului de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Sectorului 6 - București, față de unul dintre ei fiind propusă măsura arestului preventiv, iar față de celălalt măsura arestului la domiciliu.

Pentru recuperarea prejudiciului au fost instituite măsuri asigurătorii asupra unor bunuri mobile și imobile, ale inculpaților, evaluate la aproximativ 100.000 euro.

*Precizăm că punerea în mișcare a acțiunii penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate în nicio situație să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.*